2018 年 12 月吉日 YKK AP 株式会社 関西支社 和歌山支店 TEL073-435-4100 FAX073-435-4101

### 『TDY リモデルフェア in 大阪 2019』ご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、TOTO・DAIKEN・YKK AP に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 さて、この度、TOTO・DAIKEN・YKK AP 3社で、「十人十色(じゅうにんといえ)」を テーマとし、『TDY リモデルフェア in 大阪 2019』を大阪南港ATCホールで開催させて いただく運びとなりました。

<u>1月26日(土)大型バスでのご案内</u>を下記の行程で準備を進めております。 ご多忙中とは存じますが、是非ご参加下さいますようお願い申し上げます。

敬具

記

### 1月26日(土)

- 10:20 JR 和歌山駅 東口 (セブンイレブン前) 集合
- 10:30 バス到着
- 10:40 JR 和歌山駅 東口出発 移動
- 12:00 大阪南港ATCホール到着 (TDY リモデルフェア in 大阪 2019』 見学
- 14:30 大阪南港ATCホール出発 移動
- 15:00 ①P-STAGE 大阪『体感ルーム』見学

又は

- ②ファッションの街 船場センタービルお買い物『自由行動』 ※15:00~16:30 は①・②選択と成ります。
- 16:30 P-STAGE 大阪集合
- 16:40 P-STAGE 大阪出発
- 18:30 JR 和歌山駅 東口(セブンイレブン前)到着・解散予定
- ※少し早い昼食となりますが、10:40~12:00大阪南港ATCホールに向かう車内で 昼食(お弁当)をご用意させて頂いております。

誠にお手数ですが『お申込み書』にご記入の上FAXでご返信お願い致します。

以上

## 『お 申込書』

# 御出席 • 御欠席

#### 15:00~ ① 又は ②ご選択と成ります。

- ② P-STAGE 大阪『体感ルーム』ご見学 又は
- ②ファッションの街 船場センタービルお買い物『自由行動』

#### 選択記入欄(□部分にチェックお願い致します)。

- □P-STAGE 大阪『体感ルーム』 見学
- □船場センタービル買い物『自由行動』

会社名		

お名前	携帯番号	生年月日	性別
お名前	携帯番号	生年月日	性別
お名前	携帯番号	生年月日	性別

尚、準備の都合上1月10日までにご返信頂きたく存じます。 (バスでのご参加は乗車人数となり次第締め切りとさせて頂きます)

> YKK AP株式会社 和歌山支店 FAX 073-435-4101 までご返信お願い致します

> > YKK AP㈱ 関西支社 和歌山支店